
 

 

 2025 אוגוסטמדד הקול הישראלי 
נערך על ידי מרכז ויטרבי לחקר דעת קהל ומדיניות, המכון הישראלי לדמוקרטיה, בין  הסקר 

 ערבים.  150-יהודים ו 600  וא כולל מדגם מייצג שלה . 24-28/8/2025 התאריכים
 

 בעתיד הנראה לעין?בתחומים הבאים ישראל  של מדינתה איך אתה מרגיש לגבי מצב 
 השלטון הדמוקרטי .1
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 7.3 10.5 10.0 מאוד אופטימי  

 24.0 29.3 28.4 די אופטימי 

 31.3 32.5 32.3 די פסימי 

 35.3 23.7 25.6 מאוד פסימי 

 2.1 4.0 3.7 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 המצב הביטחוני .2
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 5.3 5.5 5.5 מאוד אופטימי  

 14.7 35.3 31.8 די אופטימי 

 28.7 31.7 31.2 די פסימי 

 50.7 25.7 29.9 מאוד פסימי 

 0.6 1.8 1.6 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 המצב הכלכלי  .3
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.0 7.2 6.3 מאוד אופטימי  

 22.7 23.5 23.4 די אופטימי 

 28.0 32.5 31.7 די פסימי 

 44.7 35.2 36.8 מאוד פסימי 

 2.6 1.6 1.8 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

 
 

 

 
 
 
 



  
 הלכידות החברתית  .4
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.7 3.7 3.5 מאוד אופטימי  

 21.3 18.3 18.8 די אופטימי 

 28.0 33.0 32.1 די פסימי 

 45.3 42.0 42.6 מאוד פסימי 

 2.7 3.0 3.0 לא יודע/ת  

 100 100 100 סה"כ

המדיני .5 הקבינט  כיבוש  - לאחרונה,  כולל  בעזה,  הלחימה  הרחבת  את  אישר  ביטחוני 
 ת להחלטה זו? /ת או מתנגד / ה תומך/השטח והישארות בו. האם את

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 2.0 26.3 22.2 ת מאוד /תומך

 7.3 22.5 19.9 ת /די תומך 

 16.7 16.0 16.1 ת /די מתנגד

 64.7 26.5 33.0 ת מאוד /מתנגד

 9.3 8.7 8.8 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

להערכתך, עוד כמה זמן החברה הישראלית תהיה מסוגלת לשאת בנטל של לחימה   .6
 מתמשכת בעזה? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 36.7 33.8 34.3 חודשים ספורים 

 13.3 17.2 16.5 חצי שנה עד שנה 

 12.0 9.0 9.5 שנה ויותר 

 6.0 28.3 24.5 כמה שיהיה צורך כדי לממש את מטרות הלחימה 

 32.0 11.7 15.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

במסגרת   .7 להתאפשר  יכול  הישראלים  החטופים  כול  שחרור  התקשורת,  דיווחי  פי  על 
עסקה שתכלול את הפסקת הלחימה ויציאת צה"ל מכול רצועת עזה. לדעתך, האם על  

 ישראל להסכים לעסקה שזה הבסיס שלה? 
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 56.0 33.5 37.3 ה שכן /בטוח

 24.7 28.2 27.6 ת שכן /חושב 

 12.0 15.5 14.9 ת שלא /חושב 

 3.3 15.8 13.7 ה שלא /בטוח

 4.0 7.0 6.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ



  
 ת להתיישבות יהודית ברצועת עזה? /ת או מתנגד/ה תומך / האם את .8
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 0.7 24.0 20.0 ת מאוד /תומך

 8.0 16.2 14.8 ת /די תומך 

 22.0 15.0 16.2 ת /די מתנגד

 64.7 37.8 42.4 ת מאוד /מתנגד

 4.6 7.0 6.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 ברוטציה)   הוצג(  לדעתך, מי רצוי שישלוט ברצועת עזה לאחר סיום המלחמה? .9
 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 6.0 33.7 29.0 ישראל 

 22.0 44.0 40.3 כוח רב לאומי 

 23.3 6.3 9.2 הרשות הפלסטינית 

 8.7 0.5 1.9 חמאס מוחלש 

 12.7 7.2 8.1 מצרים 

 0.7 2.5 2.2 אחר 

 26.6 5.8 9.3 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

לדעתך, בהתחשב בנסיבות, האם הנהגת ישראל עושה או לא עושה מאמצים מירביים   .10
 כדי לשחרר את החטופים? 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 5.3 22.5 19.6 ה שכן /בטוח

 24.0 22.5 22.8 ת שכן /חושב 

 34.7 25.2 26.8 ת שלא /חושב 

 28.0 26.3 26.6 ה שלא /בטוח

 8.0 3.5 4.2 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

לפני חמש שנים נחתמו הסכמי אברהם בין ישראל לאיחוד האמירויות ולבחריין. לדעתך,   .11
 האם עד כה ההסכמים מילאו את הציפיות שהיו מהם 

 ערבים  יהודים  כלל המדגם  

 12.7 9.5 10.0 ה שכן /בטוח

 28.7 36.7 35.3 ת שכן /חושב 

 21.3 19.5 19.8 ת שלא /חושב 

 9.3 7.5 7.8 ה שלא /בטוח

 28.0 26.8 27.1 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ



  
 *** 

לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי    ידי מרכז ויטרבי - נערך על  2025  אוגוסט  י מדד הקול הישראל 

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון (השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת)  

בשפה הערבית, המהווים    150-ו  איש ואשה בשפה העברית  600רואיינו  .  24-28/8/2025בין התאריכים  

ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל    18מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  

לקובץ הנתונים    .ShiluvI²Rעבודת השדה בוצעה על ידי מכון    .95%ביטחון של  ± ברמת    3.58%המדגם  

 . https://dataisrael.idi.org.il המלא ראו 

https://dataisrael.idi.org.il/

